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Litice zlomily Rakovník po přestávce 
Od roku 2022 neprohrály plzeňské Litice s týmem z Rakovníka. Tuto sérii si samozřejmě nechtěly 
nechat zkazit, nicméně neměly to ve středočeském městečku lehké. Zvláště, když nastoupily bez 
zraněného kapitána Adama Uhlíře a když dostaly první gól z hokejky svého odchovance Mikuláše 
Bílka, který je s dalšími dvěma litickými hráči v Rakovníku na hostování. 

HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice 2:4 (1:0) – 18.4. 

Góly: Bílek, Jahoda / Nicklas, Šesták, Batík a Svoboda 

Hráli: Bílek Matěj, Červený, Benda, Hes, Svoboda V., Bystřický, Augustinič, Levý, Šesták, Gerlický O., 
Barcal V., Gerlický E., Nicklas, Míka, Batík a Homolka 

Rozpačitost v přechodu na soupeřovu polovinu charakterizovala celou první čtvrtinu v podání hostů z 
Plzně. Tým, jakoby neměl plán, jak ohrozit soupeřovu branku. "Především krajní záložníci si chodili pro 
míček jako podle defenzivního schéma. V průběhu zápasu jsme si některé věci museli vyříkat a 
připomenout, že se soupeř neporazí sám", komentoval tyto situace plzeňský trenér Tomáš Levý. 
Změna se začala projevovat po polovině a ruku v ruce hostům pomohla i ubývající kondice domácích. 
Nejprve prostřelil z trestného rohu brankáře Svatoně Nicklas a následně ze stejných standartních 
situací byli úspěšní Šesták a Batík. Třešničkou na dortu byl gól teprve osmnáctiletého Vojtěcha 
Svobody, který se z postu posledního díky svému pohybu a sérii narážeček dostal až do zakončení do 
prázdné branky domácích. "Důležité tři body. Okřídlený slogan, protože sérii zápasů, které nás čekají a 
mezi které počítám i Rakovník, musíme zvládnout v menším počtu hráčů a bez některých 
dlouholetých opor. Pokud chceme mít výhodné místo v konečné tabulce před play off a blíže k 
evropským pohárům", zkonstatoval trenér Levý. 

1. Liga muži 
Muži B : Kadaň – Litice B 4:0 
G: Bárta - Svoboda M., Barcal L., Koryťák T., Šesták D., Kordík (C), Chodora, Malát, Valenta, Sochor R. 
 
Poslední zápas před nadstavbovou částí proti prvnímu týmu tabulky. Konečné skóre vypadá 
jednoznačně, ale soupeře jsem první poločas trápili i přesto, že jsem hráli bez střídání a pouze v 9 
hráčích. 
 
Během druhé poločasu se domácí dostali do vedení a vzhledem k tomu že jsme zápas dohrávali ještě 
se dvěma zraněnými hráči a prakticky jsme se nedostávali do šancí všem klukům patří uznání a 
pochvala za skvěle odmakaný zápas.  



 
Autor: Kordík. 

Dorostenecká liga 19.4. 
Kadaň – Litice 1:9 (0:5) 

Góly - Houška 4x, Kordík 1x, Kropáček 1x, Svoboda2x, Míka 1x 

V neděli jsme vyrazili k zápasu dorostenecké ligy do Kadaně, kde nás čekal domácí tým. Už před 
utkáním bylo jasné, že to nebude jednoduché jelikož jsme dorazili jen v deseti hráčích do pole plus 
gólman, takže bez možnosti střídání. 

Od prvních minut ale bylo vidět, že i v oslabené sestavě máme kvalitu. Drželi jsme míč, diktovali 
tempo hry a postupně si vytvářeli šance. První góly nám dodaly klid a i přes fyzicky náročný průběh 
jsme zvládali soupeře přehrávat kombinačně i individuálně. 

Kadaň se sice snažila hrozit z brejků a nakonec se jí podařilo vstřelit jeden gól, ale jinak jsme měli 
zápas plně pod kontrolou. 

Starší žáci 
Litice – Mnichovice 4:2 

Hofman, Herzog, 1x Kovařík, Polanský, Strejc D., 1x Kokoška, Míka, 1x Kropáček, 1x Brada, 
Roshkanyuk, Kroupa, Doležal, Mikuláš, Burda 

Úroveň zápasu s Mnichovicemi byla z obou stran opravdu vysoká, tempo slušné! Mnichovice mají 5-6 
kluků individuálně opravdu šikovných. My těžili hodně z pohybu a aktivní hry. Zápas nenudil, 28 našich 
a 15 soupeřovo zakončení, to je za 60 minut hry slušné! Góly, tyčky, zákroky ocenili i diváci. Jen víc 
takových zápasů. Za týden zápas o 1.místo ve skupině s Hostivaří.                                                         P.Míka 

Starší žákyně 
Litice – Mnichovice 1:1 

Hrály: Daňsová V., Bartoňová N., Šťastná S., Matoušková H., Rajchlová A., Klementová K., Hvízdalová 
E., Brožová M., Dokulilová E., Vaníková M. a Petrmichlová M. 

Góly: Dokulilová E. 

 
Starší žákyně odehrály v sobotu 18. dubna domácí zápas proti Mnichovicím. Favoritem byly 
Mnichovice, ale naše děvčata ukázala, že se dokážou vyrovnat i silnějšímu soupeři. 



 
Zápas byl vyrovnaný a hra se přelévala ze strany na stranu. Hráčky z Mnichovic měly o něco více míček 
na hokejkách a častěji se dostávaly do našeho kruhu, přesto naše děvčata díky nasazení a 
disciplinované hře držela krok. 

V dramatickém závěru se nám podařilo v posledních sekundách vyrovnat na 1:1, a tak byl konečný 
výsledek spravedlivý. 

Mladší žáci 

Tým mladších žáků A velmi dobře navázal na povedené zápasy z posledních kol dvěma výhrami. První 
zápas zdobily skvělé týmové i individuální momenty, nad Slavií jsme vyhráli vysoko 12:0. Druhý zápas 
proti velmi silnému soupeři Praga byl výrazně vyrovnanější a s větším nábojem, ale většinu zápasu 
jsme měli na vrch, a tak zaslouženě vyhráli 2:0. Třešničkou nad těmito výhrami je fakt, že jsme opět 
neobdrželi žádný gól. Kluci tak udělali další krok v titulové skupině, kde po šesti zápasech mají plný 
počet bodů a pouze jeden obdržený gól.  

Benjamínci 
V neděli 19.4. se nejmenší pozemkáři z Litic sešli s ostatními týmy na turnaji, tentokráte na hřišti 
Bolevce. V deštivém počasí naši kluci a holky ve dvou kategoriích ukazovali vše, co se doposud 
naučili. Za nejlepší výsledky a s úsměvem na tváři bojovali v kategorii U8: Vokurka M., Černý J., Ettler 
A., Černá K., Hošek Š., Klimeš M., Bárta M., Špánek A., Hadrava J., Petřík B., Odvody T., Zárubová L.  a 
v kategorii U6: Černá B., Beneš T., Ettler E., Klimešová J., Sochorová E., Maglenová T., Petřík M., Rákos 
V., Ulrychová A. Moc děkujeme našim svěřencům za nasazení ve hře a bojovnost kterou ukazovali. 
Trenéři  

 

 

 

 


